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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА З 

ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 

Обліково-аналітичне забезпечення суб’єкта підприємництва має 

надзвичайно важливе значення при формуванні інформаційної бази підприємства. 

Недостатня поінформованість управлінського персоналу підприємства, 

контрагентів та інших зацікавлених користувачів унеможливлює процес прийняття 

правильних управлінських рішень щодо здійснення підприємницької діяльності, 

порушує право контрагентів на своєчасне отримання достовірної обліково-

аналітичної інформації. Сучасна система управління підприємницькою діяльністю 

безпосередньо залежна від наявності якісного обліково-аналітичного забезпечення 

для прийняття виважених управлінських рішень. Науковці розглядають обліково-

аналітичне забезпечення як складову обліково-аналітичної системи, яка відіграє 

важливу роль у функціонуванні системи управління підприємством, забезпечуючи 

взаємодію різних структурних підрозділів та реагуючи на зміни внутрішнього і 

зовнішнього середовища.  

Обліково-аналітичне забезпечення є вагомою складовою єдиної системи, яка 

базується на даних бухгалтерського обліку і використовується для здійснення 

економічного аналізу первинної, виробничої, аналітичної, довідкової, статистичної 

та іншої інформації, а результати аналізу використовуються суб’єктом 

підприємництва для оптимізації й удосконалення підсистем та елементів обліково-

аналітичної системи. Відсутність належного обліково-аналітичного забезпечення 

негативно впливає на здатність підприємства своєчасно виявляти фінансові ризики, 

оцінювати  прибутковість окремих видів діяльності та приймати стратегічні  

рішення, спрямовані  на  підвищення ефективності діяльності суб’єкта 

господарювання.  

Гринчук В.В. стверджує, що «основою обліково-аналітичного забезпечення 

управління фінансами в аграрних підприємствах виступає обліково-аналітична 

інформація – сукупність облікових даних щодо господарської діяльності аграрного 

підприємства та прийняття ефективних управлінських рішень на їх основі» [1, с. 

365]. Гордополов В.Ю. і Тростенюк Т.М. досліджують процес обліку іноземних 

інвестицій та їх вплив на інвестиційний клімат підприємства. Авторами 

проаналізовано міжнародне та вітчизняне законодавство, його вплив на облікове 

відображення операцій з іноземними інвестиціями. Науковцями представлено 

модель облікового відображення, яка передбачає етапи залучення іноземних 

інвестицій в економіку держави [2, с. 28]. Звісно, у сьогоднішніх умовах необхідно 

враховувати комплекс внутрішніх і зовнішніх чинників з метою унеможливлення 
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різного роду ризиків в процесі залучення іноземних інвестицій та ефективного їх 

використання суб’єктами підприємництва.  

Нечипоренко А., Сулима М. наголошують на тому, що «якісне обліково-

аналітичне забезпечення виступає основою для прогнозування та управління 

підприємством, яке включає сукупність методів і прийомів, за допомогою яких 

здійснюється формування інформації для цілей управління з урахуванням 

галузевих особливостей, специфіки діяльності, обсягів і ступеня 

диверсифікованості фінансово-господарської діяльності підприємства» [3]. 

Формування обліково-аналітичного забезпечення  передбачає ґрунтовний підхід до 

класифікації іноземних інвестицій, оскільки завдяки цьому формується обліково-

аналітична інформація, необхідна для прийняття управлінських рішень. 

Врахування класифікаційних ознак іноземних інвестицій при формуванні 

обліково-аналітичного забезпечення дозволить отримувати повноцінні вихідні 

дані, необхідні для аналітичної роботи. Наприклад, прямі іноземні інвестиції 

можуть бути класифіковані з позиції іноземного інвестора і з позиції приймаючої 

сторони. Мета інвестора і реципієнта передбачає надання якісної оцінки щодо 

інвестиційної діяльності іноземного інвестора і результативності залучених прямих 

іноземних інвестицій на підприємствах.  

Таким чином, синтезуючи дослідження науковців щодо обліково-

аналітичного забезпечення, основними напрямами є: теоретичні аспекти обліково-

аналітичного забезпечення підприємства з іноземними інвестиціями; ефективність 

управління та зниження ризиків економічної діяльності в умовах воєнного стану; 

роль обліку в обліково-аналітичному забезпеченні; удосконалення законодавчого, 

методичного та нормативно-правового забезпечення обліково-аналітичного 

процесу; удосконалення обліково-аналітичного забезпечення на усіх рівнях 

управління.  

Зважаючи на широкий спектр наукових досліджень щодо обліково-

аналітичного забезпечення та його дієвий вплив на прийняття управлінських 

рішень, потребують подальшого дослідження і вирішення питання обліково-

аналітичного забезпечення підприємств з іноземними інвестиціями. 
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